
#31428Diverse glas.
Blandad kompott.

#32000MARIANNE WESTMAN. Ungsform, "Picknick", 
Rörstrand.
Mäter ca: 5cm hög & 28x36cm.Bruksslitage, missfärgningsfläckar.

#32061Bokhylla. Teak, 1960-70 talet.
Mäter ca. 160cm hög & 45x115cm.Bruksspår, smärre märken.En 
nyckel.

#32074Gods och gårdar. Halland län. Band 1 Södra 
Halland.

#3208012 Ölglas. Trelleborgs glasbruk.
Mäter ca: 21cm höga & 7,5cm i diam.Bruksslitage på 
guldkanterna.Nagg på 2 glas.

#32086Bouleset, Rattlås & resestrykjärn Hugin.
Fungerar vid test.

#32092FASS. 2007.
Bruksslitage.

#32099Diverse hanskar, halsdukar m.m.
Blandad kompott.

#32100Diverse textil m.m.
Blandad kompott.Fläckar förekommer.

#32105Diverse glas.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 18cm.

#32224Gungstol. KWA, oanvänd.
Mäter ca: 96cm hög, 67,5cm bred & 39cm i sitthöjd.

#32225Äldre golvur. G. Andersson, Sjötorp, 1800 talet.
Mäter ca: 216cm hög.Fungerar enligt inlämnaren.Åldersrelaterat 
slitage.

#32226HARALD GROVENS. Tusch, signerad.
Rammått: 19x25cm.

#32227OLOF ANDERSSON. Olja på pannå, signerad.
Rammått: 33,5x41cm.Skada på ram.

#32228INGVAR HANSSON. Torrmålsgravyr, "Västra 
Stranden" signerad & numrerad 3/30.
Rammått: 33x48cm.

#32229OLLE AGNELL. Etsning, "Liten Madonna", 
signerad & numrerad 71/130.
Rammått: 40,5x46cm.

#32230THOMAS FRISK. Färglitografi, "Utsikt mot 
Fyllinge", signerad, daterad -80 & numrerad 
102/210.
Rammått: 41,5x44,5cm.Viss gulnad.

#32231Parti tavlor. Bl.a Olja, tryck, broderi m.m.
Blandad kompott & skick.Största mäter ca: 52x67cm.

#32232TV. LG, 42 Tum, 
Fungerar vid test.Saknas flärrkontroll.Bruksslitage.

#32233Keyboard med stativ. Gear4Music, MK-4000.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#322342 Äldre karmstolar. Jugend, björk.
Mäter ca: 92cm höga, 67cm breda & 47cm i sitthöjd.Ringa 
slitage, märken, mindre fläck.

#32235TV. Skantic, 32 Tum.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#32236Byrå. Samtida.
Mäter ca: 109cm hög & 39,5x85cm.Bruksslitage, fläckar.

#32237Hallmöbel. Samtida.
Mäter ca: 83cm hög & 34,5x99cm.Bruksslitage, märken, skav.

#32238Spegel med guldram. Samtida.
Mäter ca: 58x82cm.

#32239Orientalisk matta. FARAN, 200x300cm.
Mäter 200x300cm.Är i gott skick.

#32240Väska Charles Jourdan & liten metallhylla.
Väska mäter ca: 7x27x35,5cm.Hylla mäter ca: 45cm hög & 
27x36cm.Väska har börjat släppa i limningen.

#32241Handtag. Trä & mässing.
Bruksslitage.

#32242Diverse.
Blandad kompott.Ej funktionstestade.



#32243Diverse äggkoppar.
Blandad kompott.Nagg & krackeleringar förekommer.

#32244Diverse. Bl.a Resväska JaBaDaBaDo m.m.

#32245Diverse köksgeråd. Bl.a Knivar Anders Petter 
m.m.
Bruksslitage.

#32246Resväska & kabinväska. Cavalet.
Resväska mäter ca: 24x34x43cm.Sparsamt använd.

#32247Barnstol/ Pinnstol.
Mäter ca: 67,5cm hög, 30cm bred & 35cm i 
sitthöjd.Åldersrelaterat slitage.

#32248Diverse. Bl.a CocaCola glas m.m.
Blandad kompott.

#32249Diverse glas.
Blandad kompott.

#32250Diverse porslin. Bl.a Bavaria, Oxford m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#32251Hylla. Målad.
Mäter ca: 56cm hög & 59x18,5cm.Bruksslitage.

#32252Diverse. 
Blandad kompott.Ej funktionstestat.

#32253Sytillbehör. Bl.a Knappar m.m.
Blandad kompott.

#32254Äldre mjölkpall & diverse tavlor.
Bruksslitage.

#32255Diverse barnböcker & spel.
Blandad kompott.Ej kontrollerat.

#32256Diverse. Bl.a Klippan Keramik m.m.
Våffeljärn fungerar vid test & är sparsamt använt.

#32257Diverse. Bl.a Reklam för Stenströms & Cheese.
Blandad kompott.Vas har mindre nagg.

#32258Pelatbord, Målat.
Renoverings behov.Mäter ca: 78cm högt & 40,5cm i diam.

#32259Syskrin. Gustav Eriksson Allmoge.
Saknas nyckel.Mäter ca: 61,5cm hög & 25x35cm.

#32260Diverse vinylskivor.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#32261Diverse vinylskivor.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#32262Karaff. Strömbergshyttan. Möjligtvis Erik 
Höglund.
Mäter ca: 19cm hög .

#32263Äldre spegel med fasad kant. Ek.
Mäter ca: 53x111cm.Åldersrelaterat slitage.

#32264Matta. Kirgis.
Mäter ca: 160x230cm.

#32265Wiltonmatta.
Mäter ca: 80x155cm.

#322662 Fåtöljer med fotpallar. Henrik Armchair, 2013.
Fåtöljer mäter ca: 105cm höga, 71cm breda & 41cm i 
sitthöjd.Fotpallar mäter ca: 37cm höga & 38x46cm.Är i gott skick.

#322677 Lådor diverse.
Blandad kompott.Dammsugare fungerar vid test.Nagg kan 
förkomma.

#322682 Stolar. 1900-talet.
Mäter ca: 86cm höga, 48cm breda & 43cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, skav.

#32269Matbord.
Mäter ca: 76,5cm högt & 90x180cm.Bruksslitage, fläckar, skav, 
repor.

#32270Bäddsoffa med divan & förvaringslåda.
Mäter ca: 80cm hög, 227cm bred, 160cm djup (divandelen) & 
43cm i sitthöjd.Är i gott skick.

#32271Soffa. Karl Johan, sekelskiftet 1900.
Mäter ca: 123cm hög, 210cm bred & 46cm i sitthöjd.Smärre 
märken, fläckar, solblekt tyg.



#32272Ställbar elektrisk säng. Kinna Bädden/Wellpur.
Mäter ca: 90x200cm.Mindre fläckar, 2 mindre hål på madrassens 
ena kortsida.Elektroniken fungerar vid test.

#32273Vitrinskåp. Furu, 1900-talet.
Mäter ca: 162,5cm högt & 44x99cm.Bruksslitage, repor, märken, 
fläckar.En nyckel.

#32274Matgrupp. Bord med iläggsskiva & 4 stolar.
Bord mäter ca: 75,5cm högt & 100x157cm.Iläggsskiva mäter ca: 
42cm bred.Stolar mäter ca: 95cm höga, 47cm breda & 46cm i 
sitthöjd.Bruksslitage, repor, märken.

#32275Paketcykel. Long John, Dansk design, 3 växlar.
Mäter ca: 230cm lång.Styret är av kevlar.Fungerar vid test.Är i 
gott bruksskick.

#32276Äldre spelbord. Ek, Aktie-bolaget Mobilia i 
Malmö.
Mäter utfällt ca: 75cm högt & 89x90cm.Åldersrelaterat slitage, 
fläckar.

#32277Soffbord. Björk/masurbjörk, "Stockholm", IKEA, 
1990-talet.
Mäter ca: 52cm högt & 82x142cm.Bruksslitage, repor, skav, 
märken.


